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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

اهتکرش رب تایلام :طوبرم لک هرادا -یقوقح صاخشا :تایلام عبنم -یجراخ یاهتکرش بعش هب طوبرم تایلام

4561/201 :هرامش
29/05/1382:خیرات
:تسویپ

21/9/79-8133 :یهاوخاو دروم یأر خیراتو هرامش
یقوقح صاخشا دمآرد رب :تایلام هب طوبرم
1997-1995ممتم :درکلمع لاس
37/1413 :یتایلام هزوح هرامش
:یتایلام یزیمم رس هرامش
ناتسا یئارادو یداصتقا روما نامزاس
:ناتسرهش یتایلام روما هرادا
اهتکرش رب تایلام :لک هرادا
8/11/79 :یأر غلابا خیرات
25/11/79-4/30-48/98 :تیاکش تبث خیراتو هرامش

:دشاب یم ریز بیترت هب نآ لامجا هک تسا هدنورپ رد طوبضم حرش هب هحفص 9 لماش یهاوخاو :یهاوخاو هصلاخ
بلاق رد اهراک یگنهامه هب دودحم طقف ناریا یملاسا یروهمج رد یگدنیامن رتفد تیلاعف دودح ،یحلاصا یتبث یهگآ بسح
رتفد هکیئاجنآ زا .دشاب یم یناگرزاب یاهتیلاعف هنیمز رد رایتخا دقاف رتفدو هدوب                و           تکرش نیب یراکمه
هک یروماو هسنارف       تکرش دنمراک نآ هدننک هرادا ایو لوئسم دشاب یم هسنارف                تکرش زا یکچوک دحاو یگدنیامن
فرط زا .دراد یم تفایرد هطوبرم ریدم زا ناریا هب مازعا ماگنه هک دشاب یم یا همانتلاکو ساسا رب دننک یم گنهامه ناشیا
بانتجا روظنم هب هسنارف یروهمجو ناریا نیب همانتقفاوم تیاهن ردو هسنارف             تکرش تاررقم عبات یگدنیامن رتفد رگید
داوم حرش هب دشاب یم یگدنیامن رتفد راک اب طابترا رد هک همانتقفاوم نیا زا یداوم دافم هک دشاب یم فعاضم تایلام ذخا زا

.تسا 5 هدام 3 دنب و14-1و1-7
دافم تیاعر نودب ددجم یگدیسر شرازگ میظنت هب تبسن 181 هدام یارجا رد هدش لیصحت کرادم دانتسا اب مرتحم زیمم
رودص هب تبسن ییارادو یداصتقا روما ترازو تقو تنواعم 7/5/74 خروم 2560/45832/4/30 هرامش همانشخبو نوناق
تردابم یودب تأیه .دیدرگ عقاو تکرش ضارتعا دروم هک مادقا 1997 و1995 تاونس درکلمع دروم رد ممتم صیخشت گرب
ریغو دنتسم ریغ شرازگ هئارا هب تردابم هدش هئارا تادنتسمو ینوناق تاحیرصت مامت مغریلع ناسانشراکو دومن رارق رودص هب
هماقا ددجم ینوناق تادانتسا هب هجوت نودب یودب تأیه .دندومن هسنارفو ناریا نیب ام یف همانتقفاوم دافم فیرحتو لدتسم
.دومن یأر رودص هب تردابم تایعقاو فیرحتو دانتساو قطنم نودب یئوگ یلک زارحا نیع رد هدش
نوناق 107 هدام )ب( دنب دافم اب تکرش تیلاعف قابطنا مدع دروم رد تکرش تادنتسم هب هجوت نودب زین رظن دیدجت تأیه
اب قبطنم ار تکرش تیلاعف لاوا یئوگ یلک اب نوناق 248 هدام دافم نتفرگ هدیدان اب ،رارق یرجم ناسانشراک طسوت هدش حرطم
شرازگ ردو هدوبن دقتعم نآ هب لاوصا شرازگ میظنت رد یتایلام زیمم هک یدروم( هتسناد نوناق 107 هدام )ب( دنب ریخا تمسق
رد تایعقاو فیرحتو یگدیسر صقن رب ینبم هدش هماقا تادنتسم هب هجوت نودب ایناث ،)تسا هدرکن دانتسا نآ هب یگدیسر
جردنم تاحیضوت یودب تأیه هب هدش میدقت ددجم هحیلا رد رارق یرجم ناسانشراک 8/3/79 خروم 3741/39 هرامش شرازگ
لیکو طسوت هدش ناونع ینوناق تاحیرصتو هلداو ینوناق صوصن هب فوطعمو رادروخرب یفاکو مزلا تیافک زا شرازگ نیا رد
خروم 4/30-30984/6177 هرامش همانشخب دافمو تکرش حیاول هب تیاهن رد هتسناد یفاکو مزلا هیجوت دقاف ار تکرش

.دنا هدومرفن هجوت 2/7/79
.دشاب یم تکرش ضارتعا درومو صقان ریز دراوم رد دیدجت یأر یودب تأیهو یتایلام هزوح طسوت یگدیسر صقن رب هولاع
.هدش میدقت یعافد هحیلا رد هدش هماقا تادنتسم دافم هب هجوت مدع -1
ناریا همانتقفاوم 5 هدام 3 دنب زا )5( ءزج دافم هب یگدنیامن رتفد تیلومش مدع ای تیلومش هب تبسن حیرص رظنراهظ مدع -2
.هسنارفو
.یتایلام زیمم یگدیسر شرازگ هب م.م نوناق 107 هدام )ب( دنب قاحلا -3
................ یگدنیامن رتفد طسوت دمآرد لیصحت هب تبسن 107 هدام )ب( دنب رد ررقم طیارش لوصح رد تایعقاو فیرحت -4
.ناریا رد
صوصن اب شرازگ نیا قابطناو ندادرارق دنتسمو ناسانشراک 8/3/79 خروم 3741/39 هرامش شرازگ رد جردنم تادانتسا -5
همانتقفاوم 5 هدام 3 دنب زا )5( ءزج رد ررقم ءانثتساو تحارصو شرازگ نیا دانتسا نودب یئوگ یلک هب هجوت نودب ینوناق
.هسنارف یروهمجو ناریا

رظنراهظا هب تبسن یگدنیامن رتفد تساوخرد هب یئوگخساپ رد نوناق 248 هدام رد ررقم مازلا هب هجوت مدعو یئوگ یلک -6
.هحیلا رد هدش هماقا تادنتسم کت کت هب حیرص
رد یتایلام یاهدمآرد تنواعم 2/7/79 خروم 30984/6177/4/30 هرامش همانشخب دافم نتفرگ هدیدانو هجوت مدع -7
.یأر رودصو ءاشنا

1382/05/29 :دنس خیرات
201/4561 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
هبعش( یتایلام یلاع یاروش لوا هبعش :هدننک اضما
) یتایلام یلاع یاروش لوا

ینوناق هدام هب تشگزاب

بعش ارا زا ییاه هنومن ریاس

هدام دانتساب یقافتا دمآرد ن�عت
هب هجوت اب دمآرد ن�عتو 119
طسوت اهتایلام نوناق 120 هدام
:یتایلام عبنم -یتایلام زیمم
لک هرادا -یقوقح صاخشا
اهتکرش رب تایلام :طوبرم
- یفوتم دنتسم یاهیهدب لوبق
لک هرادا -ثرا :تایلام عبنم
مرهج :طوبرم
ریعست قیرط زا دمآرد ن�عت
اب تکرش یناماو یزرا یاهباسح
-یتایلام زیمم یوس زا زرا زور خرن
-یقوقح صاخشا :یتایلام عبنم
هکرابم :طوبرم لک هرادا
-یفوتم دنتسم یاهیهدب لوبق
لک هرادا -ثرا :تایلام عبنم
ثرا رب تایلام :طوبرم
نوناق 59 هدام5هرصبت یارجا
هرادا -ثرا :تایلام عبنم -اهتایلام
دزی :طوبرم لک
عوضوم یفیلکت تایلام رسک
104 هدامو 53 هدام9هرصبت
عبنم -میقتسم یاهتایلام نوناق
هرادا -یقوقح صاخشا :یتایلام
رهشهام :طوبرم لک
هزاغم لحم یراذگاو قح قلعت
-ثرا :تایلام عبنم -نیرجاتسم
رهشهب :طوبرم لک هرادا
تباب هراجا هنیزه شریذپ مدع
عبنم -امیپاوه هراجا تایلام 5%
هرادا -یقوقح صاخشا :تایلام
اهتکرش رب تایلام :طوبرم لک
هزاغم لحم یراذگاو قح
-ثرا :تایلام عبنم -نیرجاتسم
یقرش ناجیابرذآ :طوبرم لک هرادا
شرازگ ساسا رب دمآرد ن�عت
زیمم یوس زا کناب هب تکرش
صاخشا :تایلام عبنم -یتایلام

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

201/4561 :بعش ارا زا ییاه هنومن

201/4561 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2180 :بعش ارا زا یياه هنومن
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ددجم یگدیسر یاضاقت نیناوق ضقنو یگدیسر صقنو یگدیسر تاررقم رد تریاغم ،هدش دای تادنتسمو لیلاد هب تیانع اب
.دراد ار هرداص یأر ضقنو
یتآ حرش هب طوبرم یتایلام یاه هدنورپ تایوتحمو هلصاو هیئاوکش یسرربو هظحلام اب یتایلام یلاع یاروش لوا هبعش :یأر
:دیامن یم یأر ءاشنا
ریز تلااکشا 1997 لاس درکلمعو 1995 لاس لمع هرود ممتم تایلام لومشم دمآرد صیخشت بیترتو یگدیسر هوحن رد
:تسا دوهشم
:1995 لاس درکلمع ممتم صوصخ رد -فلا
181 هدام یارجا قیرط زا هدمآ تسدب یاهروتکاف دنچ ره ،یتایلام هزوح 8/2/1378 خروم 1413/118 هرامش شرازگ رد
تکرش شورف رب ریاد روبزم یاهروتکاف هک تسا هدیدرگن مولعم اقیقد اما ،هدش دانتسا میقتسم یاهتایلام نوناق
هب دمآرد لوصح تهج زا یتبسن هچ اب ایو نازیم هچ ات یناریا نارادیرخ هب )ردام تکرش( هسنارف            یماهس
227 هدام قفو تایلام همتت صیخشت دراوم رد هکنآ حیضوت ،تسا هتشاد طابترا )نارهت -لک یگدنیامن رتفد(           تکرش
روط هب هیلوا صیخشت نامز رد )یتایلام نارومأم علاطا مدع اب( دمآرد عوقو ایو دمآرد نامتک دیاب ،میقتسم یاهتایلام نوناق
%5 لداعم )یناریا رگید یاهتکرش ای(               تکرش تادراو یاهب زا هکنیا یاعدا هدنورپ متخ زا دعب هنرگو دوشب تباث للدم
.تسا ینوناق لحم دقاف ایوگو نقتم تادنتسمو کرادم ندوبن تروص رد ،تسا هدش یگدنیامن دیاع نآ

ن�عتو یبایدرو یسررب دروم زین نآ مئامضو )هدنورپ 109 هرامش گرب( هسنارف نابز هب هدمآ تسدب همانزارت ملاقا انمض
.دومن لجسم ار نامتک دراوم ناوتب قیرط نآ زا ات تسا هتفرگن رارق یتایلام هزوح هب یمیلست همانزارت اب نآ یلامتحا یاهتریاغم
:1997 یلام لاس درکلمع هب عجار -ب
دانتسا اب ،یکرادم هئارا مدع یاعدا هب ،8/2/1377 خروم 108 هرامش شرازگ 12و11و6 تاحفص تاجردنم قبط یتایلام هزوح
لباق .تسا هدومن سأرلا یلع قیرط هب تایلام لومشم دمآرد صیخشت هب تردابم میقتسم یاهتایلام نوناق 97 هدام 2 دنب هب
نیاربانب ،تسا هدیدرگ میظنت نآ یانبم رب رتافد هک تسا یکرادم زا ترابع هدش دای 2 دنب عوضوم باسح کرادم هک تسا رکذ
ینایزو دوسو یلام راثآ یاراد ای هتشادن یجراخ دوجو یلک روط هب هچنانچ ،هدش اهنآ هئارا مدع یعدم یتایلام هزوح هک یکرادم
لحم سأرلا یلع روط هب تایلام لومشم دمآرد صیخشت ،دشاب هدوب ردام تکرش هب طبترم امیقتسم ایو هدوبن تکرش یارب
هلاحا دنب نآ رد روکذم ناسرباسح تأیه هب هدش دای 97 هدام 3 دنب یارجا رد عوضوم یتسیاب یم لقادحو دیامن یم لاکشا
.دش یم راتفر رکذلاریخا تأیه رظن قبطو
هکنیا هولاع هبو هتفرگن رارق یتایلام فلاتخا لح یاه تأیه قیقد یسرربو تیانع دروم هک رکذلا قوف تلااکشا هب تیانع اب
رکذ دوجو اب ،تسا هدوب روبزم یاهتأیه یأر رودص دنتسم لصا رد هک رارق نایرجم 8/3/79 خروم 3741/39 هرامش شرازگ
هب نآ یانبم رب ناوت یمن تقیقح ردو دشاب یمن یتابساحمو یقوقح مکحتسم ساساو هیاپ رب ینتبم ،ینوناق ماکحا یا هراپ
دراو داریا یگدیسر تیافک مدع لیلد هب یهاوخاو دروم یأر هب ،تفای تسد ماقراو دادعا بلاق رد رکذ لباق یتاعلاطاو اه هداد
هلاحا میقتسم یاهتایلام نوناق 257 عوضوم تأیه هب ددجم یگدیسر تهج ار هدنورپ راعشلاا قوف یأر ضقن نمض اذل ،تسا
.دیامن یم

یقازر دمحم
ناکلم لیعامسا

زئاف یدنز رغصا یلع

هتسباو ینوناق داوم

-...

تایلام :طوبرم لک هرادا -یقوقح
اهتکرش رب
صیصختو هدش تخادرپ دوس
10 هدام یناملآ رادماهس هب هتفای
تایلام ذخا زا بانتجا دادرارق
عبنم -ناملآو ناریا نیب فعاضم
هرادا -یقوقح صاخشا :تایلام
اهتکرش رب تایلام :طوبرم لک
-یفوتم هب قلعتم ماهس یبایزرا
لک هرادا -ثرا :تایلام عبنم
نلایگ :تایلام
هب طوبرم یکرمگ ممتم همانراهظا
-تسا یدوم لبق لاس تادراو
-یقوقح صاخشا :تایلام عبنم
یقرش ناجیابرذآ :طوبرم لک هرادا
-یفوتم دنتسم یاهیهدب لوبق
لک هرادا -ثرا :تایلام عبنم
مرهج :طوبرم
هدام عوضوم تیفاعم لومش مدع

صوصخ رد اهتایلام نوناق 132
عبنم -هدش نامتک یاهدمآرد
هرادا -یقوقح صاخشا :تایلام
لمآ :طوبرم لک

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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